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ΠΠρρόόσσττιιµµαα  κκααιι  φφυυλλάάκκιισσηη
ΑΝΟΙΧΤΟΣ Ο ∆ΡΟΜΟΣ ΓΙΑ ΟΣΟΥΣ ΥΠΟΦΕΡΟΥΝ ΣΤΗΝ ΠΡΟΚΥΜΑΙΑ ΚΑΙ ΟΧΙ ΜΟΝΟ

∆εν αφορά, βέβαια, θόρυβο από µαγαζιά αλλά η
ουσία είναι η ίδια και υπάρχει πλέον δεδικασµένο
σε επίπεδο, µάλιστα, Αρείου Πάγου.

Όσοι υποφέρετε από ηχορρύπανση διαβάστε την εί-
δηση που ακολουθεί και προσαρµόστε την στα δεδο-
µένα σας.

Οι δικαστικές αποφάσεις, βέβαια, αργούν αλλά είναι
ο µόνος λογαριασµός που έρχεται σίγουρα και πληρώ-
νεται.

«Με πρόστιµο 2.000 ευρώ και φυλάκιση ενός µήνα
τιµωρήθηκαν ιδιοκτήτες διαµερίσµατος που ενοχλού-
σαν τους γείτονές τους ώρες κοινής ησυχίας, σύµφωνα
µε απόφαση που επικύρωσε ο Άρειος Πάγος. 

Η ανώτατη δικαστική αρχή επικύρωσε εφετειακή
απόφαση που υποχρέωνε ιδιοκτήτες διαµερίσµατος να
πληρώσουν χρηµατικό πρόστιµό 2.000 ευρώ, επειδή
έκαναν φασαρία τις βραδινές ώρες και τις ώρες κοινής
ησυχίας. Παράλληλα, τους επέβαλλε κράτηση ενός
µήνα. 

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ

• ΚΛΕΙΣΤΟ ΧΙΟΥ:

Υπόσχεση
Βρουλή σε
ΒΑΟΛ για λύση
του προβλήµα-
τος µε το
Κλειστό. Έκτα-
κτο ∆ηµοτικό
Συµβούλιο για
το θέµα τη
∆ευτέρα
• ΛΑΙΛΑΠΑΣ:

Συνεχίζει µε
Νίκο Κλαδιά
στον πάγκο
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ΤΤΟΟΠΠΟΟΣΣ  µµοοννααδδιικκήήςς  οοµµοορρφφιιάάςς η Χίος,
µε πολυποίκιλη φύση, µεγάλη ηλιο-
φάνεια, καλό κλίµα, πλούσια ιστο-
ρική και πολιτιστική κληρονοµιά,
κατοίκους που διακρίνονται για την ευρύ-
τητα του πνεύµατος, την προοδευτική
αντίληψη και τον ευχάριστο χαρακτήρα
τους.

Τα τελευταία 30 χρόνια αακκααττααννόόηηττεεςς,,
ιιδδιιοοττεελλεείίςς,,  πποολλιιττιικκέέςς  εεππιιλλοογγέέςς αντέγραψαν
στα τυφλά το προ πολλού πτωχευµένο µο-
ντέλου άλλων νησιών του Αιγαίου επιβάλ-

λοντας τη ««µµοοννοοκκααλλλλιιέέρργγεειιαα»»  ττωωνν  υυππηηρρεε--
σσιιώώνν  ττοουυρριισσµµοούύ. Υπερπληθώρα ενοικιαζό-
µενων δωµατίων, οδικοί άξονες

δυσανάλογου πλάτους, υδρευτική ανεπάρ-
κεια, προβλήµατα καθαριότητας και δια-
χείρισης σκουπιδιών, είναι µερικά από τα

επακόλουθα που εεκκµµηηδδέέννιι--
σσαανν ττηη  µµοοννααδδιικκόόττηητταα  ττωωνν
ττοοππίίωωνν,,  ααππααξξίίωωσσαανν σστταα--

δδιιαακκάά ττοο  ππρροοϊϊόόνν  φφιιλλοοξξεεννίίααςς κκααιι  ππρροοσσγγεείίωω--
σσαανν τταα  εεππιιχχεειιρρηηµµααττιικκάά  όόννεειιρραα εεκκεείίννωωνν  πποουυ
µµππήήκκαανν  σσττηηνν  ππεερριιππέέττεειιαα..

ΣΣήήµµεερραα, µµεε  ττηηνν  ααππεειιλλήή κκααιι  ππίίεεσσηη  ττηηςς  οοιι--
κκοοννοοµµιικκήήςς  κκρρίίσσηηςς,, φοβάµαι ότι κάποιοι θα
«αξιοποιήσουν» λληησσττρριικκάά προνοµιούχα
κοµµάτια γης µε τη βοήθεια ««ββοολλιικκήήςς»» νο-
µοθεσίας και στόχο το πρόσκαιρο κέρδος. 

ΓΓΡΡΗΗΓΓΟΟΡΡΗΗΣΣ  ΜΜΠΠΙΙΘΘΙΙΚΚΩΩΤΤΣΣΗΗΣΣ

ΤΤέέλλοοςς  κκιι  ααρρχχήή  ηη
µµννήήµµηη  εεδδώώ  δδεενν  έέχχεειι……
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Αρχίζουν τα…
Πολυδώρεια
ΚΚΑΑΛΛΕΕΣΣΜΜΑΑ στους Χιώτες και τους
επισκέπτες του νησιού, να γνωρί-
ζουν τα 68 περίπτερα και τους 100
εκθέτες που θα φιλοξενηθούν σε
αυτά, στα πλαίσια της 6ης Γιορτής
Αγροτουρισµού που διοργανώνει η
Νοµαρχία, απηύθηναν σε συνέ-
ντευξη Τύπου που παραχώρησαν
χθες η Αντινοµάρχης, ΛΛίίττσσαα  ΛΛύύκκοουυ,
ο Πρόεδρος του Νοµαρχιακού Οργα-
νισµού Πολιτισµού, ΣΣττέέλλιιοοςς  ΚΚαα--
µµπποούύρρηηςς, και η υπεύθυνη του
Γραφείου Τουρισµού της Ν.Α., ΈΈφφηη
ΛΛυυππααρρήή.

300 παιδιά στο πρώτο
street basketball

Η ανάπτυξη ως απειλή

ΜΑΣ ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΕΙ
Απευθείας σύνδεση
Μυτιλήνης-Κύπρου
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ΦΦωωττοογγρρααφφιικκήή  ββεεγγγγέέρραα……

µµεε  δδύύοο  εεκκθθέέσσεειιςς  εειικκαασσττιικκώώνν
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ΓΓΙΙΟΟΡΡΤΤΑΑΖΖΕΕΙΙ σήµερα ο Mίκης
του Γεωργίου και της Ασπα-
σίας, ο Μίκης της Χίου, όπου
γεννήθηκε πριν από 85 χρόνια
στις 29 Ιουλίου, γιος υπαλλή-
λου της Νοµαρχίας, ο Μίκης της σχολι-
κής χορωδίας του Πύργου, ο Μίκης της
Τρίπολης µε το νοικιασµένο αρµόνιο και
τα πρώτα βιβλία φιλοσοφίας, ο Μίκης
της εκκλησιαστικής χορωδίας, ο Μίκης
της βυζαντινής µουσικής, ο Μίκης της
πρώτης ποιητικής συλλογής µε τίτλο
«Σιάο» το 1941, ο Μίκης της µουσικής
δωµατίου, ο Μίκης της αντικατοχικής
Αθήνας, ο Μίκης του Ωδείου Αθηνών, ο
Μίκης της ΕΠΟΝ, ο Μίκης του εµφυλίου
και των διώξεων, ο Μίκης της Ικαρίας
και της Μακρονήσου, ο Μίκης των ρε-
µπέτικων, ο Μίκης της αντίστιξης και
της φούγκας, ο Μίκης της µετεµφυλια-
κής Ελλάδας, ο Μίκης της Κρατικής Ορ-
χήστρας Αθηνών, ο Μίκης της Ασή
Γωνιάς, ο Μίκης της µουσικοκριτικής σε
εφηµερίδες της Αριστεράς, ο Μίκης των
ραδιοφωνικών σκετς, ο Μίκης του Πα-
ρισιού το 1954, ο Μίκης των µπαλέτων, 

ο Μίκης του «Επιταφίου», ο Μίκης της
επιστροφής στην Ελλάδα µε το κίνηµα
της έντεχνης λαϊκής µουσικής του ‘60,
ο Μίκης του «Άξιον Εστί» και της «Ρω-
µιοσύνης», ο Μίκης της Ενιαίας ∆ηµο-
κρατικής Αριστεράς, ο Μίκης της
Νεολαίας του δολοφονηµένου από το
παρακράτος βουλευτή Λαµπράκη το

1963, ο Μίκης στις φυλακές
της δικτατορίας του 1967, ο
Μίκης των αντιστασιακών συ-
ναυλιών στην Ευρώπη και στον
κόσµο, ο Μίκης της Μεταπολί-

τευσης και του «Καραµανλή η τα
τανκς», ο Μίκης της Βουλής µε το ΚΚΕ,
ο Μίκης του Κάστρο, του Αραφάτ, του
Μιτεράν, ο Μίκης της ελληνοτουρκικής
φιλίας επί Ανδρέα Παπανδρέου, ο Μίκης
ως Υπουργός του Κώστα Μητσοτάκη.

Ο Μίκης των δρόµων, των πόλεων,
των βουνών, των θαλασσών, των δη-
λώσεων, των µικροφώνων, του Μεγά-
ρου, του Ηρωδείου, του εθνισµού, της
οικουµενικότητας, της πέτρας, του χώ-
µατος, των πουλιών, των αεροσκαφών,
της αρµονίας, της µοναξιάς, του πλή-
θους, του στοχασµού, του ρεαλισµού,
του υπερρεαλισµού.

Ο Μίκης της ενότητας των αντιφά-
σεών του!

Ο Μίκης σήµερα της Μυρτώς. Του
Γιώργου. Της Μαργαρίτας. Και των εγ-
γονιών. 

ΚΚώώσσττααςς  ΜΜααρρδδάάςς  

γγιιαα  ηηχχοορρρρύύππααννσσηη
ααππ’’  ττοονν  ΆΆρρεειιοο  ΠΠάάγγοο

ΟΟΠΠΩΩΣΣ  σηµειώνει η εφηµερίδα της
Λέσβου «Εµπρός»:

«Το «Eressos Travel» της Ελένης
Μαντζώρου, σε συνεργασία µε το
«Royal Holidays» του Λάκη Πασά, δί-
νουν τη δυνατότητα για απευθείας τα-
ξίδια στην Κύπρο µε ναυλωµένες
πτήσεις. Παράλληλα, φέρνουν στη
Λέσβο Κύπριους τουρίστες, σε µια
εποχή που η τουριστική κίνηση του
νησιού έχει άµεση ανάγκη τόνωσης.

Συγκεκριµένα, στις 4, 11, 18 και 25
Αυγούστου θα πραγµατοποιηθούν
απευθείας πτήσεις από Λάρνακα προς
Μυτιλήνη κι από Μυτιλήνη προς Λάρ-
νακα, µε ναυλωµένες πτήσεις των
«Κυπριακών Αερογραµµών». To αερο-
πλάνο που θα πραγµατοποιεί τις πτή-
σεις έχει τη δυνατότητα να µεταφέρει
120 επιβάτες και θα αναχωρεί από τη
Μυτιλήνη στις 9:05 το βράδυ και θα
φθάνει στο αεροδρόµιο της Λάρνακας
στις 10:35 το βράδυ».

Του ΘΕΟ∆ΩΡΟΥ ΧΑΒΙΑΡΑ

ΣΤΑ 85 ΧΡΟΝΙΑ ΤΟΥ

Ο Μίκης της Χίου
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